
Результат анкетирование родителей по вопросам организации питания в 

школе/ноябрь/ 

В анкетировании приняли участие родители 1-10 классов, всего 21 анкета. 

 

№п/п Вопрос  Варианты ответов и процент ответивших 

1 Завтракает ли 

Ваш ребенок 

перед уходом в 

школу? 

Всегда 

47,6% 

Иногда 

38,1% 

ест фрукты 

или пьет 

напитки 

4,8 

Никогд

а 

9,5% 

 

2 Ваш сын (дочь) 

обедает в 

школе? 

Да 

76,2% 

Нет 

23,8% 

   

3 Если нет, то по 

какой причине? 

Нет льготы на бесплатное питание 

 

 

4 Интересуетесь 

ли вы 

организацией 

горячего 

питания в 

школе? 

Да 

66,7% 

Нет 

33,3% 

   

5 Интересовалис

ь ли Вы меню 

школьной 

столовой? 

Однажды 

28,6% 

Редко 

52,4% 

Никогда 

19% 

  

6 Нравится ли 

Вашему 

ребенку 

ассортимент 

блюд в школе? 

Да 

52,4% 

не 

всегда 

23,8% 

Нет 

23,8% 

  

7 Ваш ребенок 

пользуется 

буфетной 

продукцией 

(выпечка, 

напитки)? 

Да  

76,2% 

Редко 

9,5% 

Нет 

14,3% 

  

8 Довольны ли 

вы качеством 

школьного 

питания? 

Да 

52,4% 

Нет 

33,3% 

Затрудняюс

ь ответить 

14,3% 

  

9 Вас устраивает 

меню 

школьной 

столовой? 

Да 

42,9% 

Иногда 

38,1% 

Нет 

19% 

  



10 Принимаете ли 

вы активное 

участие в 

классных и 

общешкольных 

мероприятиях, 

связанных с 

вопросами 

питания детей? 

Да 

28,6% 

Нет 

57,1% 

Затрудняюс

ь ответить 

14,3% 

  

11 Если бы работа 

столовой 

Вашей школы 

оценивалась по 

пятибалльной 

системе, чтобы 

Вы поставили? 

1-14,3% 2-4,8% 3-14,3% 4-28,6% 5-

38,1% 

12 Берет ли ваш 

ребенок с собой 

бутерброд и 

фрукты 

(завтраки в 

портфеле)? 

Да 

14,3% 

Нет 

85,7% 

   

13 Как Вы 

думаете, нужно 

ли приучать 

ребенка к 

культуре еды? 

Только в 

школе 

0% 

Только 

дома 
% 

Как в школе 

так и дома 

100% 

  

14 Говорите ли вы 

с вашим 

ребенком дома 

о пользе той 

или иной пищи, 

о витаминах, 

содержащихся 

в разных 

блюдах? 

Да, 

постоянн

о 

66,7% 

Нет,не 

хватает 

времен

и 

0% 

Иногда 

33,3% 

  

15 Чтобы Вы 

изменили в 

организации 

питания 

школьников, в 

режиме работы 

столовой? 

Изменили бы меню, сделали бы меню более 

разнообразным, добавить первые  блюда в меню, 

добавить салаты, организовать двухразовое питание. 

 


